

主打

下月15日起,明年月票可充值

月票是否取消,公交公司尚未作出明确说明

本报11月25日讯(记者 王光营 邢振宇) 本报25日C04—C05版《“月票要取消”传闻搅动市民心》一文刊发后,在市民中引起强烈反响,很多市民对公交可能取消月票的做法表示不理解。济南市公交总公司25日发布消息称,因月票充值系统不支持跨年度充值,从12月15日起,公交部门将恢复2011年度公交月票充值。至于明年是否会取消公交月票,公交部门未作出明确说明。

记者了解到,本月初,市民在济南公交公司的月票充值点充值时发现,无法为下月的月票充值,一时间引来市民不少猜测,不少市民认为公交公司有计划从12月开始取消公交月票。本报也对此进行了报道,很多市民对此表示关注。

随后,济南公交总公司表示,月票充值系统正在升级,从20日起可恢复正常运行。但记者发现,市民虽然能给12月份的月票充值,却不能跨年度充值明年月票。不少市民对是否取消月票心存担心,纷纷表示,月票既方便又省钱,使用月票已经成为出行首选,如果取消月票将增加市民的负担,希望公交公司能够为市民着想,继续使用月票。

25日下午,济南市公交总公司对此做出解释,表示会进一步完善月票充值系统,从11月15日起,济南市公交总公司相关部门对月票充值系统进行了例行维护和升级。经过济南公交相关部门的调试,省城公交月票充值系统例行维护和升级19日正式结束,并从11月20日起,为市民提供正常的月票充值服务。

对于明年的月票能否充值,公交部门解释说,从12月15日开始,将对2011年度公交月票进行充值。需要月票充值的市民,从12月15日起,请到济南市各公交IC卡充值点进行次年度的月票充值。但对于明年是否会取消月票,公交部门并未做出明确表态。



明年还能否使用月票,让市民们很纠结。本报记者 周青先 摄

月票要取消? 市民连说“不”

公交姓“公”不姓“利”,应切实为百姓服务

本报11月25日讯(记者 赵伟) 25日,本报《“月票要取消”传闻搅动市民心》等一组稿件见报后,引起了市民的强烈反响,不少市民通过热线表达了自己的看法,对公交公司可能取消月票的做法表示反对,并称公交姓“公”不姓“利”,公交公司应该切实为百姓服好务。

从今年年初,不少市民就开始热议“月票就要取消”话题,随着“系统升级说”出现,这一话题更令市民摸不着头脑,时至今日,公交月票明年是否真要取消这一问题,相关部门仍不能给市民一个满意答复。

对于公交月票要取消传闻,很多市民表示不理解。市民张小小称,公交月票使用了这么多年,不能说取消就取消。市民王阳也反对取消月票。公交公司本身就带有为城市服务的公益特性,月票实际上是一种福利,毕竟依目前济南的消费水准,上班族、工薪阶层上班出行的主要交通工具还是公交。

市民除了拨打热线对月票取消表示不理解外,网友也是议论纷纷。网友“冰点”称,不赞成取消月票,不能因为少数人违规

使用月票而否定了大多数人。网友“炽丫头”也称,不赞成取消月票,济南这个城市毕竟消费水平比较低,不能因为其他城市取消月票济南也取消。

“公交姓公不姓利,不能以营利为目的而取消月票,相关部门应多考虑如何为百姓服务才行。”一市民拨打热线时激动地说。

市民在对月票取消表示反对的同时,针对公交公司拿月票说事的做法,有市民一针见血地称,还是“利益”二字在作祟,公交公司减少亏损还有多种方法,不能老拿“月票”来说事。

“取消月票似乎成了公交解决问题的唯一手段。”市民杨女士无奈地说。

一市民还称,怎么利用好公交资源而不是以取消月票为牟取利益的手段是职能部门应该考虑的事情。以北京为例,不仅收费低廉,而且有通宵的运营车辆,这一点在济南做得到吗?“我们也理解公交公司的想法,但是相对于广大市民来说,公交公司更应该设身处地地为百姓着想,做好服务,减少亏损的方法可以有很多,但取消月票绝不是唯一做法。”

孩子配眼镜能找“专家”了

青少年屈光不正援助电话: 0531-85809188。

“健康中国·光明行动”免费为青少年近视、远视、散光、斜弱视患者提供散瞳医学验光,每位参与活动的市民可获得一张价值100元的配镜抵用券。

专业设备:

在省城率先推广综合验光仪验光

于秀敏教授介绍,验光配镜专用的检查、计量设备的微小误差都可能对屈光不正患者,特别是青少年儿童的视力造成难以挽回的伤害。综合验光仪是医学验光中关键性设备,它不仅可进行单眼屈光检查,还可进行双眼视平衡的检查,验光结果较普通电脑验光更精确、更全面。

据了解,目前综合验光仪在各大医院及眼镜店的应用还并不广泛,济南爱尔眼科医院在省城率先一次性引进4台日本拓普康(TOPCON)、尼德克(NIDEK)综合验光仪及其他验光、计量设备,如日本佳能(CANON)全自动电脑验光仪、TOPCON 焦度计、日本尼德克(NIDEK)全自动磨边机及中心定位仪等,力求为所有屈光不正患者获取最准确的数据、验配最健康的眼镜。

专家提醒:

18岁以下青少年首次配镜应散瞳验光

对于儿童青少年验光配镜,国家卫生部《儿童青少年屈光检测要求》明文规定:1、儿童青少年验光应在具备专业技术人员及检测设施的医院眼科进行。2、验光前必须经眼科医师进行眼前节及眼位检查。3、儿童青少年验光应采用散瞳条件下的客观检查法。4、儿童青少年配镜必须根据散瞳验光结果结合临床实际由眼科医师或验光师处方。

专家品质:

打造济南首家规范化医学验光配镜中心

在济南爱尔眼科医院医学验光配镜中心,患者配镜要经历以下流程:病史及常规眼部检查、电脑验光仪检查(屈光度数作为验光的参考依据)、检影验光(客观验光)、综合验光仪验光、病历记录、试镜架测试,最后开具配镜处方,通过系列标准化的流程,最大程度上为患者排除其他眼疾,保证验光结果的准确性,打造省城首家规范化、标准化的专业医学验光配镜中心,为更多患者带来更完美、舒适的视觉体验。

健康中国 光明行动

主办:中国健康教育中心
济南地区唯一指定医疗单位:济南爱尔眼科医院
活动时间:2010年11月12日-12月31日
现场报名参与地址:济南市二环东路196号(七里堡)
报名电话:0531-85809188

一、免费眼科医疗惠及5000名济南市民

报名参与“健康中国·光明行动”的市民可享受:全免眼科普通挂号费,免眼科专家挂号费,免病历本费,免费医学验光,免四项眼科常规检查费(测视力、裂隙灯检查、眼压检查、眼底检查)。济南爱尔眼科医院将组织强大的眼科专家队伍,为5000名市民全面排查近视、白内障、眼底病、角膜炎、青光眼、斜弱视、泪道疾病、眼外伤等常见及疑难眼病,每天限100名市民参与。

二、青少年近视、远视、散光、弱视等患者可免费散瞳验光,获赠百元配镜抵用券

免费为青少年近视、远视、散光、弱视患者提供散瞳医学验光,每位参与活动的市民还可获得一张价值100元的配镜抵用券。

三、200名白内障患者免费手术复明活动

1、“健康中国·光明行动”将为200名济南市区白内障患者提供免费白内障手术援助,名额有限,预约报名专线:85809188。

2、此次“健康中国·光明行动”济南行免费白内障复明手术均采用目前世界先进的美国爱尔康超乳白内障超声乳化联合人工晶体植入术,手术由具有上万例白内障手术经验的国内知名眼科专家实施,手术过程仅需10分钟,反应轻,恢复快,效果好。

四、激光治疗近视最高可援助4000元(限前200名患者)

济南爱尔眼科医院拥有省城首台美国IntraVue全无刀飞秒激光设备,全省率先开展治疗超高度近视瑞士ICL晶体植入手术(1800度近视已攻克),全省率先开展虹膜识别波前像差引导的个性化LASIK手术,由山东近视手术第一人李锐海教授和刘三川博士领衔专家团队,十大安全手术方案,最高可享受4000元手术费援助。



专家领衔:

山东小儿眼科权威于秀敏教授

自12月1日起,全国小儿眼科知名专家、原中华医学会山东眼科学会主任委员、山东省立医院眼科主任于秀敏教授,将正式加盟济南爱尔眼科医院,出任该院斜弱视与小兒科主任,于秀敏教授从事小兒眼科医疗工作46年,擅长小兒眼病、青少年近视防治及各种复杂斜视、弱视、眼球震颤的诊疗,成功治愈了数万个小兒眼病患者。

于秀敏教授每周的门诊时间是:周二、三、四(上午门诊,下午手术);周六、日(全天门诊),患者可拨打电话0531-85809188咨询预约。

于秀敏教授指出,在对待验光配镜的问题上,不少人存在这样一种误区:认为近视不是什么大问题,没必要“小题大做”跑到医院去配眼镜,这种认识是非常不对的,青少年引起视力下降的原因很多,应及时到医院散瞳检查,排除其他眼疾后再验光配镜。